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рактів" було настільки 
великим, щсг Київ — суто у- 

Все народна Бібліотека встиг критське місто, від впливом

вищії підчас стихійних рухів, ду дожене найбільші світові ; “конт 
перевороті* то що. Поступе- бібліотеки, 
лн до неї і обовиткові примір
ники асего виданого на терн- ла за найтяжших обставин від-:того, що більшість учасників 

І тЬріі У.С.Р.Р. і Р.С.Ф.С.Р. через крити читальню, до якої нині “контрактів” складалася з по-
Подяків, швидко

0|NA SUM МИ, НЕЗМИСИМАІАРТ1Я ПРАЦІ 
І СОЦІЯЛШНА ПАРТИ КАНАДИ.

зараз зарізаіи. Щодень ходитьвеликих кредитних установ.
В третю добу — цукор віді- по селі вояки і наказують по 

гра вас саму значну ролю в хатах, щоб готовити для них
обід.‘“контрактовому" обороті,

— разом з поширенням зеліз- 
нхць та еоглибленням постій -книжні падати: Київську, Хар- вже пущено поверх 100 тисяч міщиків 

яа сама, идмак ми иж й нині кІВСЬЖу Московську; закор- книжок і 80 тисяч примірників сполячувався. Київ ставав під 
чуємо про діяльність О.в.КА. донна журналістика з Америки, газет. « впливом ярмарку богатим. бу
хто не с оозаакомдений з ка- англц, франції Цей величез- Міститься Всенародна Біб- дувалися нові будинки, в 1809 
палійським р лтннчим рухом, ний фонд безупинно зростає і ' ліотека України а Київ! в бу- р. було почато будівлю й досі 
а читає ,or ™S ВиЯе- недалекий той час, коли Весна-1 динну Всеукраїнської Академії істнуючого “гостинного" дво-

' ТОЙ може по*>,,атк- шо родна Бібліотека України роз- Наук, бульвар Шевченка H. pv, збітьшувалася кітькість на- 
О.В.Ю. сильна . зростає з кож- и и Q рижкового фон- і х” С Паетптк седення і т. п.
дин днем, як це та газета пред ^--------------------------------------------------------------І------  ' Друга доба - з 1831 Р. по
ставляє “ One Big І пню Впік- ; 1861 р характеризується змен-

ОТАК КАМЕРІ В ДОЛИНІ СААР. S&SSÎnSK
ше як М- 700 член,в (Війн,- --------------------- *■ ' кий до утворення Одеського
пег і ранскона). е газета дня g ліотого вибух в до- ство солідаршости і міжнарод- порту, був самим значним пред 
розходиться в кількадесяти ти- дин^ ^аар (німецька провін- ну думку поміж майнерамн в мегом умов на “контрактах” в 
сячах примірників тому, що в що остає тепер під фран- Льотарингії і в долині Саар. Київі, стало вигіднійше везти 
ні ведеться oot іа content цуською окупацією) конфлікт, Ця обставина буде мати ріша- до Одеси— і це нашкодило 
і через те и купують десятка-ма€ далекосягле значіння юче значіння в боротьбі, що Київу.
ми всі ті, що хочуть виграти міжнародного пролетарів- ' тепер розіграється. Цілими мі- Але поступово місце хліба. 
грошІ ту. Майнери підняли боротьбу сяцями майнери в Льотарингії на Київських “контрактах" по-

Па поклик Р.П.К. бувші чле- проти неустанної провокації боролися за підвищення плат- чинае забирати цукор (цукро- 
вступають з; сторони французької упра- ні. Працьодавці, на чолі з ву- ва промисловість на Вкраїні по

ПЦгжеччинв.(Докшчення.) ної торгова і ярмарок в Київі по 
чинає губити своє значіння—і ВІВСЯ, дня 7. лютого. — 
починаючи з 70 р. Київський : Прибуло до села 35 польських 
ярмарок все падає і падає, обо-^ жовнірів з поручником і роз
рити його знижаються, змен- почали грабити і бити невнн- 
шується зїзд торговців — тим них селян за те, що рекрути не 
більш, що й самі "контракти" пішли до польського війська, 
все більш і більш відривають- Знущалися в страшний спосіб, 
ся від ярмарку і переходять ДО І так на f Семка Озімка лягдо 
постійної біржі двох жовнірів а третий биц;

Напередодні війни обороти тяжко побили Зофію Набереж- 
ярмарку дійшли до 300.000 ру- «У. -ючку н Марію та П чодо- 
блів проти 1,000.000 руб. в 70 "іха. в яких забрали 75 кг. му- 
роках і війна-ж скасувала кон- ки- 60 кг. жита, 60 кг. житної 
трактовий ярмарок зовсім — і «уки, 14 курок, 300 кґ. бара- 
напередодні революції (1917 боль і фіру^ дров. Марцелю 
р.) вони зібралися в останній Слободян і її дочку шарію Гна-

тинову також тяжко побили, і 
забрали 14 «урок і 120 кг. на- 
сівкн, ще й до цего розібрали 
хлів і починали розбирати ха
ту та грозили підпалом, за те, 
що вони "мають на таких Укра 
їнців око”, бо чоловік Марії 
перебуває на Чехах.

С.ПК. зробила велику во- 
мидку тим. що розколола про

со юзи. Бо маючи ве
ликий вплив в профсоюзах, С, 
П.К. могла зробити більше ро
боти в реакційній А.ФЛ-, ніж 
в створеній нею О.В.Ю. є 
першою помилкою С.П.К.

Друга помилка така;' Коли 
С.П.К. створила вже револю
ційний професійний рух (О.В. 
Ю.), то повинна була придер
жуватись постанов келгар- 
ської конференції а не цофа- 
тжь назад і крутити робітни
чими масами. Коли яка робіт
нича партія уважає себе рево
люційною, то вона ніколи не 
повинна тої революційности 
присипляти. Ані Ьеред напада
ми буржуазії, ані навіть тоді, 
коли нема виглядів на револю
цію, Революційна партія цає 
мати свою одну витичену ціль: 
повалення капіталістичного ла 
ду і заведення диктатури про- 
летаріяту,

"Комуністична партії мусить лиши- 
ткі партієгі акції в«і огляду на те, 
чи рееолюціЯниЯ рух » найблиішім 
періоді піде швидшим чи поеиьнів- 
шим ходом. Нова мае-тгтояти ид чо
лі борвчнхея мас, вона мас вено і ви- 
ратно формувати боєві кличі і тим 
тривати масну т лагідних такликів 
сопіи-демократів, вві е завше роз
раювані на компроміси При всяких 
внпадкаї комуністична партій мусить 
організаційні, укріплкіи нові точки 
оперта, прилучати маси до активних 
маневрів і утбровіватн їх новими ме
тодами. акі поведуть маси до отверто- 
іо боні т ворожими сЙлами”. (Тези 
ІП. Конгресу Коміитериа.)

Правда, С.ГІ.К. не носила на
зви комуністичної, Ьднак в 
той час претендувала н8 таку.

С.П.К. втратила вплив не ли
ше в масах профсоюзів, але та 
кож і в своїх власних рядах. 
Всі члени С.П.К., котрі при
держувались поглядів, вислов
лених в повненим цитаті —

раз.
Зараз Київський ярмарок 

поновляється — але поновля-ни О.В.Ю. масово
назад до А.Ф.П. і там в середи- ви копалень вугля. Обіцянок глевим бароном Де-Вентелем, минається з 1838 р.) — але|
ні працюють йад тим, щоби Пр0 ГОри золота, які роблено є незрушимі. Майнерів пові- спершу для рбзвитку цукрової 
перевести в життя ідею відо- майне рам в часі захоплення домлено про конець терміну продукції вимагалося богато 
иогр робітничого провідника в саарських копалень францу-. істнуючої угоди і про дальшу грошей — і тому “контракти" 
Злуч. Державах Фостера — а- ським правительством, не здій знижку платні.

снено. Положення було як так Заворушення майнерів в 
Під теперішний час робітни- виносиме, аж доки не уведено саарськім окрузі привело до 

чий рух в Канаді підупав. Про виплати заробітної платні ро- мобілізації майнерів в Льота- 
причини ми вже говорили по- бітникам в франках. Від того рингії. В додатку велике зане- 

Р П.К. старавсь всіми чаСу управа копалень старіла- покоєння огорнуло майнерів в 
канадійське ся використати вишу заробіт- нутрі Франції, 

робітництво до акції і в тій ці- Ну платню для своїх реакцій- Є неправдоподібним,-що ре-
ли вже прочистила собі до- них цілей. Аби збільшити про- формістські лідери францу- Рекрути мали ставитися 23. 
рогу, розбиваючи гнилу колоду дукцію, виплачувано урядни- ської майнерсЬкої юнії вспіли січня 1923 р. В ночі перед цим 
С.П.К. Однак Р.П.К. стрінулась кам премії і уведено таку си- придушити боєвого духа ря- речинцем полівка поліція у- 
тепер в Манітобі і Онтеріо з стему приспішення, яка пере- довиків. Окупація Рурського ладила формальні лови на рек- 

Незави- висшала все, що досі практи- басейну викликала значне о- рутів, які в цілім повіті обме- 
ковано. Майнери богато тер- живлення діяльности майнерів жи.ТиСя до “добичі” в числі 14 

під жадним услівєм не хоче піли на цім. що називається Льотарингії і Франції. Майне- людей. Взагалі добровільно ні- 
згодитись на пропозиції Р.Г1. системою ощаджування мегері- ри бачили догідне для нйх по- хто не ставився. Значна часть 
К. щодо створення “єдиного ЯЛу Велике число нещасливих ложення витворене окупацією новобранців з північної части 
фронту".

ється і в нових умовах і нових 
формах. о. д.

•) По сіаі. акад. М. Вас клейка "Ки- 
евские Контракти" (1798—1917). — 

з 40. рр. набувають характеру Историчсская спраика. Між тшшими побито тяжко 
80-літного старця Якова <fre- 
фанюка, Семка 'і Анну Ятва, 
тяжко побито, при чому і за
грабували в них -50 кг. пшени
ці і фіру дров; Анну Здеб та
кож побито; майже в кождого

малгамацію.

КАРНІ ЕКСПЕДИЦІЇ ПО СЕЛАХ СХ. ГАЛИЧИНИ.
висиш, 
силами повести

вано в самім місті Снятині по 
домах батьків, що їх сини не

Снятин.
зі села щось забрали: у Мілька 

іКавки 4 курки, Явдохи Озімокпішли до війська, по кілька во
яків. які нищать і рабують, що!'60 кг. муки, Яцка Ятвн 13 ку- 
ім тільки попаде під руки. І Лок • 3 качки, Ан.чи Озімок 

Речинець реєстрації стар- '60 кґ. ячменю 40 кґ. муки,
Вавра Грубяк 130 кг. муки, * 
Дмитра Волошукв біля, 120 кг. 
муки, 100 кг. жита, в Івана Гу- 
менного дерево, в Петра Зава- 
довського 300 кг. збіжа, ячме
ню і вівса. Також не минули О- 
лексу Терлюка літ 73, в якого 
забрали муку, за це, що син 
служив в У.С.С., підчас вибо
рів був арештований і смер
тельно побитий. Нарабовано-

сильниЯ ворогом 
симою Патією Праці. Н.П.П. ших річників скінчився 15. лю

того. В ніодній громаді в по
віті ніхто не зголосився, на
віть писарі не хотіли перево
дити реєстрації. Староство ду
же натискає на війтів, щобивипадків треба приписати цій Рурщини, і вони говорять: те- повіта, около 100 людей, ще 

Канаді системі. Разом з тим управа пер або ніколи! Ніколи не бу- перед бранкою “виемігрували”Провідники Н.П.П. в
нічим не ріжняться від своїх почала легковажити ріжні за- демо мати знова так догідного за Збруч і на Буковину. З по-
товаришів з Партії Праці з Ан- стереження суспільного харак- положення для о'сягнення на- лудневих сіл коло ЗО людей о-

теру, пороблені в користь май ших домагань. Тепер є час для пинилося на Чехословаччині,
Н.П.П. не веде жадної про- перів. На свята для відпочинку акції. Відтяття достави вугля з решта біля 700 хлопців криєтю

паґанди серед робітничих мас, не дозволювано. Потрібно бу-1 рурського округа майже вичер ся по лісах. Польська держав- 
хочби навіть в дусі реформіс- ло вести довгі переговори, до- пало резерву француського на поліція уряджує безнастан-
тичнім. Лідери цеї партії йдуть ки дозволено їм на короткі вугля. В вуглевих округах не ні лови, а кого зловить, від-
в маси лише перед виборами свята. Подвійне обниження ма тепер резерви вугля. ставляє до Снятина а відтіля

розбили С.П.К. і перейшли в . і|а тім кінчиться їхня діЯль- платні, що разом творить су-1 3 огляду на таке положення до Коломиї. Нагінку уряджу-
ряди недавно повставшої рево-
люшйної політичної органна- Проти цих нових робітничих рення до найвисшої степеня.! знова зажадав від властителів мочи беруть наказних війтів та 
ЦІІ — Робітничої Парти Кана- паразитів борсться тепер ча. Рент за компанійні доми за-1 копалень сповнення своїх до- громадських поліцаїв. їм то о- 
ди. С.П.К. має під теперішнии !стинд революційного пролєта- мешкалі майнерами, сягнув магань. Властителі • пробували біцюють по 150.000 мп. за зло- 
час всего три відділи, в котрих,. Канади. Чи вдасться її нечуваної висоти. Поміч дава-1 успокоїти майнерів підвишко- влення або вказання одного 
є не більше як сто членів, она t поховати - н п п, це покаже на касами хорих була дальше ю денної платні о 2 франки, а- рекрута. За три тижні нагінки
й на дальше (раз на три м|ся' б>дучніСть Та всеж є надія зменшена перед вибухом ле рішучо відказались вести ває і підступу. Ось приміром у
"V „„ЛїЦЇГЇЇЇ що розбитий пролетар,ят Ка- страйку. Все те витворило ат- переговори з організацією. Це Волчківцях, Орельци, Ту л овій
ічларюн , однак та а.«. іка для скорше чи пізнійше збу- мосферу серед майнерів, що був конець мира. Дня 4. люто- та Любківцях жандарми прого
робітничої клясие не приступ- диться зі сну> пізнає свої попе. мусіла привести до вибуху го зійшлись на збори делегати лоенли таке: “хлопці не по- 

! т редні помилки 1 збудує не ли- скорше чи пізнійше. Союза Майнерів Альзації і Льо- гребують ховатися, хто не хо-
фія 1 деоати трох-чиїнро* ш си1ьн„й професійний рух, Майже таке саме положення тарингії і постановили вийти че служити в. польському вій- 
«лєктуалів то, парти. аде . 'СИЛЬНу революціЙау по. річей розвинулось в сусіднім на страйк. З вуглевими окру-Чьку, най іде до пана старости,

ґ К'“ u 1 літичну партію, котра принесе вуглевім районі Льотарингії. гами Франції сейчас навяжеть там дістане пашпорт тай поїде
бок С І І.К ! йому освободж'ення. ' Безпечно можна твердити, що ся тісні зносини. З саарським о- собі чи на Чехи чи на Україну”.

Шо до О.В.Ю., то и лохова- управи льотарингськкх і саар- кругом буде заключена умова Ми були свідком розмови дер
ла С.ГІ.К-. скорше, ніж скона- иньооверголець. ських копалень працювали ра- для єдности акції. жавного поліціянта з цивіль-

зом рука в руку. Державний і 
приватний капітал уживали у- 
сіх способів, аби зріЛити з 
майнерів в саарськім і льота- 
рингськім окрузі покірних ра-

перевели реєстрацію. На уря
довім зібранню війтів 16. лю
того 1923 р. комісар староства

глії. продовжив речинець реєстра
ції до 21. лютого і приказав
війтам перевести реєстрацію!го Добра селян набрали кілька 
як зможуть навіть без випов
нення всіх рубрик. Наказні вій
ти владили спис самі, бо ні
хто з інтересованих до реєстра ва. 
ції не зголосився а в деяких се 
лах писарі відмовили послуху, 
тому там надано військових 
писарів (Карлів та инш.) Для Дня 26. січня ц. р. о год. 9 
постраху здовж і впоперек по- рано прибула в село Нивиці, 
віта переїздять відділи кінно- по в. Радехів карна експедиція

(одна чеха 7. п.п.). Командант 
експедиції заявив нашому вій- 
товн: '“dzis ja tu jeatem wi,j- 
tem”. І справді так було, до 
пізного вечора лунали в селі 
крик, плач і стріли. Забрали в 
нашім селі 15 клґ. збіжа (яч
мінь і овес), 3 фірм сіна, в ата
ках впало 5 гусей, 2 качки, 
ковбаси кільканайцять метрів 
і т. д. На скликанім вечером мі- 
тінгу сказав командант, щоби 
підписались, що завтра попри 
силають рекрутів. Райком дру
гого дня жовніри від'їхали до 
Нимимова в супроводі 10 під- 5
вод з навантаженою працею 
гром. Нивиць і Трійці.

фір і відставили до Підгаець; 
одну фіру взяв поліцай Спиха
ла на постерунок до Щепано-

Вівсянець.му 7 франків, викликало обу- Союз Майнерів Льотарингії ють жандарми рочами а до по-

Нивиці, пов. Радехів.

ти.

Печенія пов. Перемишляни.
В Печенії цов. Перемишляни 

явився дня 24. лютого відділ 
піхоти з 77 вояків під коман
дою капітана Ярося і почав ло
вити рекрутів, переводити вій
ськову реєстрацію. З рекрутів 
не зловили нікого, але за те за
брали богато дробу, свиней, 
рогатої худоби, збіжа і т. п. 
Жінку Степана Крета і дві його 
доньки побили за те, що не да
вали взяти пацюка. За те саме 
побили Василя Васильцьово- 
го. У Марії Шиманської взяли 
корець пшениці, у йосифа Кре 
та корець вівса і мішок муки. 
Ялівку і бичка, які забрали в 
Андруха Дзюби і Андрій Гоя,

Коли-б боротьба рродовжа- ним Поляком, де перший з них 
то тоді завізветься до ; сказав, шо погранична сторо- 

рур. жа хоча не має приказів “jed- 
nak z Zyczliwosci і za wÿnagro-

ВСЕНАРОДНА БІБЛІОТЕКА В КИЇВІ. лася,
солідарности вуглекопів 
щині. '

Усе те вказує на тісну звязь | Ozieniem pomaga nam lowié rek- 
поміж окупацією Рурщини і rul,,w • Послівними часами за- 

ця шлях слався-б і перед Все- Однак вони перечислилися. міжнародним робітничим за- чала влада висилати карні екс- 
народною Бібліотекою Укра- Провідною цілею Союза Май- ворушенням. Кроки зроблені, педиції на сел/u Доси такі екс- 
їни, як би не прийшли Їй в до- перів Альзації і Льотарингії,1 капіталістичними володарями педиції були «в Стецевій, Крас- 
помогу сили та обставини ре- що є злучений з Червоним Ін- франції, є загрожені робітний- поставцях і в Задубрівцях. Від 
волюції. І ось той кшіжковий тернаціоналом Профсоюзів, є твом... 13. лютого 1923 р. розкватиро-
фонд, на зібрання якого ин- удержувати і скріпляти чув
шим великим світовим бібліо- ----------------------------------

в

Такий самий довгий без кін- бів.Мало хто поза межами Київа 
чув і знає про Всенародну Біб
ліотеку України 
рогоцінних культурних здо
бутків революції.

Утворена була Всенародна 
Бібліотека в кінці 1918 року, 
але ріст і розцвіт її припада
ють вже на 1919- 1922 рр.

Вона має загальне завдання 
стати великою бібліотекою все- 
світного типу на зразок Петро
градської Публнчної, Москов
ської Руминцевської, Вашінґ-І 
донської Конгресової й т. и. 
Але опріч того має вона й своє 
спеціальне завдання — збира
ти весь літературний матеріал 
всіма мовами, що в будь я- 
кій Мірі дотикає України, у- 
країйського народу хоч деб 
він не жив. ха всіх народів, іцо 
заселяли та заселяють Укра
їну. Таким чином,' вона повин
на стати найповнішим жере
хом літератури і українознав
ства.

оден із до- Obecrvator.

Березин коло Роздолу.

Дня 23. лютого жандарми на 
пали на дім Анни Борисов- 
ської, пошукуючи, за сином, “б- 
хотніком”. Синові удалося вте
чи; а Миколу Гудиму закували 
в кайдани а Петра Пшеничку і 
його жінку Марію тяжко поби
ли. Побито також Теклю Бо- 
рисовську. Найбільше побили 
Анну Борисовську, так шо во
на зімліла. Стан її здоровля 
безнадійний. Жандарми післа- 
ли за лікарем, щоби рахувати 
побитих. При ревізії жандарми 
украли годинник.

Е. Бекер.

текам за мирних часів потріб
ні були століття, —: Всенарод
на Бібліотека України встигла ІСТОРІЯ КИЇВСЬКОГО ЯРМАРКУ *)
набути за 4 роки. ---------------------

Справді. За 4 роки свого Київський Ярмарок, або, як ренесено до Київа. 
істновання Всенародна Бібліо- більше кажуть, “Київські Кон- В Київі “контракти" і відкри 
тека України встигла зібрати тракти" істнують в Київі з лися в перший раз в січні 1798 
величезний 1 книжковий фонд' 1798 р. р. і тяглися до 1. лютого,
поверх міліона томів, друкова- “Контракти" істнували раній- Спершу в Київі були лише 
них та писаних десятками є в- ше в м. Львові (в теперішній ‘і(онтракти” — і вже потім для 
ропейських і азіятських. живих Галичині), після-ж відходу Га- обслуговування потреб приїз- 
і мертвих мов. личини по першому розділу джаючих поміщиків, для того.

За ці 4 роки Всенародна Біб- Польщі в 1772 р. до Австрії,Цшоб %ти їм змогу підчас “кон
ліотека України встигла обіг- “Контракти", "які мали поль-: трактів" зробити певні запаси 
нати всі громадській державні ський характер, було перене-'товарів на цілий рік. Поступово 
бібліотеки У.С.С.Р. і заняти сено до м. Дубна (на Волині); підчас “контрактів" розпочи-
rtepuie в ній місце розмірами в Дубні з XVII. віку істнував мався і ярмарок; потім ярма-
свого книжкового фонду. свій ярмарок — і коли до яр- рок з ‘‘контрактами”,

Цей фонд складається з со- марку добавились “Контрак- мовити злились 
тень тисяч звичайних книг, з ти” (зїзди землевласників для ємо “Київський Контрактовий 

Це такі завдання, які великі десятків тисяч стародруків 15 заключення всяких умов про Ярмарок", 
світові бібліотеки виконували ,—jg з десятків тисяч продаж, купівлю, заклад своїх В Історії розвитку Київсько-
протягом століття або й ^1ЛЬ" рукописів, графічних творів, маєтків), рол я цього ярмарку го Контрактового Ярмарку по-

! нот, з періодичних видань за значно збільшилася —а саме мічається три доби—І. з часу 
Найбільша в світі Гіариська кілька століть то що. місто^Дубно поширилося та ви-

Національна Бібліотека, що і В його склад ввійшло до 30 росло (досить сказати, що на 
має поверх 3 мідіовиГтОмів, у- бібліотек, закуплених у профе- “Контракти” зїзджалися понад 
творена аж 8 14. століттю. Бри-'сбрів і ріжних учених; ЗО—40 30 тис. народу — переважно 
тійськнй музей, друга розміре- бібліотек, подарованих та пе- польської шляхти). Як відомо 
ми бібліотека всесвіту, утворе- редаких Всенародній Бібліоте- в 1793 р. був другий розліт 
ний в 1753 році. Петроград-, ці; тисячі осіб, установ, видав- Польщі — і по ньому Волинь 
ська Академічна Бібліотека ництв дарували та передавали разом з Дубном відійшла до 
має поверх, міліона томів, у-1Всенародній Бібліотеці і окре- Росії — і таким чином Дубен- 
творена двіста років тому, j мі книжки, і збірки книжок, і ські “Контракти" стали росій- 
Петроградська Публична Бі- j цілі цінні бібліотеки. Богато ськимн. По указу Павла І. 
бліотека з своїми 2\Ь міліона- ; здобула Всенародна Бібліоте- (1797 р.) — по міркованням і 
ми томів утворена на початку (ка. рятуючи від знищення цін-! політичним і господарським —
19. століття і т. д.

і

НОВА ЦІННА КНИЖКА!
!

Ми дістали з Европи дуже цінну ннижку для кождого 
свідомого українського робітника і фармера, 

написану А. Богдановим, п. н.

очатковий Курс 
олітичноі Економії

п » - ..ж*іер-_-
-Як Ільків обманув своїх вла

сних сопартійників.
так би 

- і ми вже ма- ! Львівська “Земля і Воля” 
доносить:

Недавно читали ми в поль*(В ПИТАННЯХ І ВІДПОВІДЯХ)

Є це перша того рода книжна в українській мовVf 

Книжна має 127 сторін дрібного друку в самих пи
таннях І відповідях. Неодин робітник, що читав вже 
матеріяли про політичну економію з инших книжок 
і не міг всего зрозуміти, має тепер спромогу вирівна- 
ти незрозуміле, бо в цій книжці є 300 ріжних питань 
в обсягу політичної економії і довші або коротші від
повіли на них.

ській пресі заяву т. зв. послів- 
хліборобів в справі Східної 
Галичини, підписану “голово- 
ю” клюбу Ільковим,- Щойно 
довідуємося, що Ільків без ві
дома і без згоди своїх сопар- 
тійників написав і вислав своє 
письмо до Сікорского, який 

' передав його Скшиньскому як 
документ на Раду Амбасадо- 
рів. Це письмо є містифікаціє- 
ю, а його автор Ільків звичай
ним шантажистом, яким він 

і завсігди був. В нас є ориґі- 
заява сопартійників

ше.
його утворення до польського 
повстання 1831 р., II. — з поль 
ського повстання до упадку 
кріпацтва (1861) і III. — з упад 
ком кріпацтва до революції 
1917 року.

Перша доба була добою од
накового розвитку і “контрак
тів” і ярмарку: поміщики над- 
їзджали до Київа з великими 
грішми (по декілька бочок з 
золотом), продавали й купува
ли маєтки — і зЗіїото кидали 

ні бібліотеки в Київі й по про-1 “контракти" з Дубна було пе- куда тільки могли; значіння

ЦІНА КНИЖКИ 50 ЦЕНТІВ. 
Замовлення І гроші посилайте на адресу;
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